
COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ORIGINALE                      N° 17 del 22/03/2016

OGGETTO: COMUNICAZIONI - INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE

L'anno duemilasedici, il giorno  ventidue del mese di marzo  alle ore 18:30, nella Sala 
Consiliare  del  Palazzo Comunale,  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte  dalla 
Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del Consiglio Comunale.

All’appello iniziale risultano:

1 GAMBAZZA MARIA 
GIOVANNA

Presente 8 RIZZO DINO Presente

2 CONCARI LUCA Presente 9 FAROLDI LICIA Assente
3 CAROSINO STEFANO Presente 10 LEONI GIANARTURO Presente
4 CASSI FABRIZIO Presente 11 CAPELLI STEFANO Assente
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente
6 BURLA ANGELO Presente 13 IACOPINI CINZIA Presente
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO
Presente

Totale Presenti: n. 11
Totale Assenti: n. 2

Partecipa  all’adunanza  Il  Segretario  Comunale,  Dott.ssa  Laura  Ravecchi,  il  quale 
provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la  Presidenza e dichiara aperta  la  seduta per  la  trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto.
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Con l’ ulteriore presenza  del Consigliere Capelli,  rispetto all’appello iniziale, sono presenti in 
aula n. 12 Consiglieri. 

OGGETTO:  COMUNICAZIONI - INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE

IL CONSIGLIO COMUNALE

 Il Sindaco concludendo la seduta odierna del Consiglio Comunale propone di osservare un minuto 
di   silenzio  per  le  vittime  degli  attentati  terroristici  che stamattina  hanno sconvolto  la  Città  di 
Bruxelles .

Segue un minuto di silenzio .

IL Consigliere Leoni  chiede la parola per esprime preoccupazione sul rischio di chiusura della 
Scuola Elementare di Roncole. Chiede all’Amministrazione di non abbassare la guardia e rileva che 
sarebbe utile istituire il tempo pieno a Roncole in quanto sarebbero molte le famiglie ad essere 
interessate e ad aderire aumentando così  le iscrizioni .

Il Sindaco rende noto che l’Amministrazione si è già attivata in proposito organizzando  un incontro 
con  i  genitori  e  predisponendo  una  lettera  inviata  in  data  11  marzo  u.s.  alle  varie  autorità 
istituzionali  della Regione, della Provincia di interesse, nonchè al Ministero Pubblica Istruzione 
in cui viene richiesta l’istituzione del tempo pieno per la Scuola di Roncole Verdi . Precisa che terrà 
informato il Consiglio sugli sviluppi a venire.  

  

Il Sindaco, esauriti gli argomenti posti all’ordine del giorno, dichiara sciolta la seduta . 
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale
    Maria Giovanna Gambazza     Dott.ssa Laura Ravecchi
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COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

Deliberazione del Consiglio Comunale
N. 17

DEL 22/03/2016

Oggetto: COMUNICAZIONI - INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE

RELATA DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto 

visti gli atti d’ufficio

ATTESTA

Che la presente deliberazione:
 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 01/04/2016 al 
16/04/2016 

Busseto, lì 01/04/2016

  L' addetto  
 Stefania Macchidani / INFOCERT SPA  

 C
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